

## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2016/2017
<b>Název práce:</b>	Tvorba výnosu olejného lnů
<b>Student:</b>	Kristýna Pavlátová
<b>Katedra:</b>	Katedra speciální produkce rostlinné
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Zdeněk Štěrba, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Marie Bjelková, PhD.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Agritec Plant Research s.r.o., Zemědělská 2520/16, Šumperk

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

- Bylo by vhodnější používat terminologii v jednotkách SI.  
Příkladem je věta. Pro usnadnění sklizně se může desikovat přípravkem Reglone, v dávce 3 až 4 l/ha. Chybné zápisy se v práci vyskytují vícekrát.
- Průměrný hektarový výnos v tunách se vztahuje k semeni o vlhkosti 12 % a jeho průměr v letech 2013 až 2015 činí 2,07 t·ha<sup>-1</sup> (ZEHNÁLEK A KRAUS 2016). Tato věta se vztahuje k průměrnému výnosu semen v rámci testování olejných lnů v SDO. Z tohoto mi vyplývá otázka pro autorku. S ohledem na v práci zjištěné výnosy semen, které vycházely z výsevni normy 12,5 MKS, předpokládáte zvýšení výnosu při nižší výsevni normě?
- Udržovatelem odrůdy Agriol je Agritec Plant Research s.r.o.. Na straně 28 je mylná informace.
- Škoda, že autorka nezačlenila do své práce také zdroje ze zahraniční literatury a více současných prezentovaných prací.
- Jak si autorka vysvětluje rozdíly mezi skutečným a teoretickým výnosem?

Závěrem je možno konstatovat, že předložená práce splnila parametry pro ni kladené. Nepřesnosti jsou formálního charakteru a nesnižují její úroveň. Doporučuji tuto práci k obhajobě.

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*

Datum

Podpis oponenta

11.5.2017

